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ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

To Ανώτατο Συμβούλιο Επιλογής Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) διακηρύσσει ηλεκτρονικό 

κάτω των ορίων δημόσιο διαγωνισμό με ανοικτή διαδικασία, σφραγισμένες προσφορές 

και με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη 

προσφορά βάσει βέλτιστης σχέσης ποιότητας - τιμής, για την επιλογή Αναδόχου για τη 

σύναψη συμβάσεως με αντικείμενο την «Παροχή υπηρεσιών αναβάθμισης του 

συστήματος σάρωσης του Α.Σ.Ε.Π.» 

Κύριο αντικείμενο της σύμβασης είναι η παροχή υπηρεσιών πληροφορικής για την 

τροποποίηση και επέκταση του ήδη υπάρχοντος ολοκληρωμένου πληροφοριακού 

συστήματος του Α.Σ.Ε.Π. με την προσθήκη λειτουργικοτήτων και συγκεκριμένα την 

τροποποίηση, αναβάθμιση και επέκταση του συστήματος σάρωσης-βαθμολόγησης για 

τα απαντητικά φύλλα γραπτών διαγωνισμών, καθώς και σάρωσης βαθμολογιών από 

αξιολογητές θεμάτων ανάπτυξης από τετράδια εξέτασης, γεγονός που θα επιτρέψει την 

εφαρμογή του νέου θεσμικού πλαισίου (Ν. 4765/2021), στη διεξαγωγή των 

διαδικασιών στελέχωσης των υπηρεσιών του δημόσιου τομέα και θα οδηγήσει στην 

περαιτέρω ενίσχυση των αρχών της διαφάνειας, αντικειμενικότητας και στην ενίσχυση 

του Α.Σ.Ε.Π., ως Αρχής αρμόδιας για τις προσλήψεις στο δημόσιο τομέα. 

Τίτλος: 

«Παροχή υπηρεσιών αναβάθμισης του συστήματος σάρωσης του Α.Σ.Ε.Π.» 

Κωδικός κύριου λεξιλογίου CPV 

72212318-1 Υπηρεσίες ανάπτυξης λογισμικού σαρωτών 
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Φορέας χρηματοδότησης της παρούσας σύμβασης είναι το ΑΝΩΤΑΤΟ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ.  

Η δαπάνη για την εν λόγω σύμβαση βαρύνει τον λογαριασμό 2420989001 «Έξοδα για 

λοιπές υπηρεσίες» του τακτικού προϋπολογισμού του Ειδικού Φορέα 1007 801 

0000000 «Δαπάνες της Ανεξάρτητης Διοικητικής Αρχής ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - (Α.Σ.Ε.Π.), που καλύπτονται από τον Προϋπολογισμό του 

Υπουργείου Εσωτερικών», για τα οικονομικά έτη 2022, 2023 και 2025. 

Για την παρούσα διαδικασία έχει εκδοθεί η απόφαση με αρ. πρωτ. 975/2022/ΕΣΕ/29-

06-2022 (ΑΔΑΜ: 22REQ010838296, ΑΔΑ 6Φ2Υ6Η6-1ΣΕ) για την ανάληψη 

υποχρέωσης/έγκριση δέσμευσης πίστωσης για το οικονομικό έτος 2022 και έλαβε α/α 

55728 καταχώρησης στο μητρώο δεσμεύσεων/Βιβλίο εγκρίσεων & Εντολών Πληρωμής 

του Ειδικού Φορέα 1007 801 0000000 «Δαπάνες της Ανεξάρτητης Διοικητικής Αρχής 

ΑΝΩΤΑΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ - (Α.Σ.Ε.Π.), που καλύπτονται από 

τον Προϋπολογισμό του Υπουργείου Εσωτερικών» και η απόφαση με αρ. πρωτ. 

11/2022/AΠΠ/28-06-2022 (ΑΔΑ:ΨΑ016Η6-ΑΚ6) για την ανάληψη πολυετούς 

υποχρέωσης στον αναλυτικό λογαριασμό εξόδων 2420989001 «Έξοδα για λοιπές 

υπηρεσίες» για τα έτη 2022, 2023 και 2025 σύμφωνα με την με α.π. 963/2022/ΕΣΕ/28-

06-2022 Βεβαίωση της αρμόδιας οικονομικής υπηρεσίας του Α.Σ.Ε.Π. 

Η παρούσα σύμβαση δεν υποδιαιρείται σε τμήματα.  
 

Η Συνολική Εκτιμώμενη Αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο  ποσό των εκατόν τριάντα 

οκτώ χιλιάδων ευρώ 138.000,00€, μη περιλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% 

(συνολικός προϋπολογισμός με Φ.Π.Α. συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος 

προαίρεσης: 171.120,00€/Φ.Π.Α 24% 33.120,00€). 

 
Η Εκτιμώμενη Αξία της Σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των εκατόν είκοσι έξι 

χιλιάδων ευρώ 126.000,00€ μη περιλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% 

(προϋπολογισμός με Φ.Π.Α: 156.240,00€/Φ.Π.Α 24% 30.240,00€). 

 

Προϋπολογισμός δικαιώματος προαίρεσης υπηρεσιών συντήρησης για ένα (1) 
έτος: δώδεκα χιλιάδες ευρώ 12.000,00.€ μη περιλαμβανομένου Φ.Π.Α 24% 
(προϋπολογισμός με Φ.Π.Α 14.880,00 €/Φ.Π.Α 24% 2.880,00€). 
 

Διάρκεια σε μήνες: έξι (6) 

Δικαίωμα συμμετοχής 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά 

ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, 

που είναι εγκατεστημένα σε: 

α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 

β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 

γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ στο βαθμό που η υπό 

ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις 
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γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω 

Συμφωνίας, καθώς και  

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου 

και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα 

διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων. 

 

Πληροφορίες σχετικά με εναλλακτικές προσφορές 

Θα γίνουν δεκτές εναλλακτικές προσφορές: όχι 

Κριτήρια Επιλογής 
 
Άδεια άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας, συμπεριλαμβανομένων 
των απαιτήσεων για την εγγραφή σε επαγγελματικό ή εμπορικό μητρώο 
Κατάλογος και σύντομη περιγραφή των όρων:  
 
Οι οικονομικοί φορείς που συμμετέχουν στη διαδικασία σύναψης της παρούσας 

σύμβασης απαιτείται να ασκούν δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο της 

σύμβασης, ήτοι να δραστηριοποιούνται στον τομέα της ανάπτυξης 

πληροφοριακών συστημάτων. 

Οι οικονομικοί φορείς που είναι εγκατεστημένοι σε κράτος μέλος της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε ένα από τα επαγγελματικά ή εμπορικά 

μητρώα που τηρούνται στο κράτος εγκατάστασής τους ή να ικανοποιούν οποιαδήποτε 

άλλη απαίτηση ορίζεται στο Παράρτημα XI του Προσαρτήματος Α΄ του ν. 4412/2016. 

Εφόσον οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ειδική έγκριση ή να είναι μέλη 

συγκεκριμένου οργανισμού για να μπορούν να παράσχουν τη σχετική υπηρεσία στη 

χώρα καταγωγής τους, η αναθέτουσα αρχή μπορεί να τους ζητεί να αποδείξουν ότι 

διαθέτουν την έγκριση αυτή ή ότι είναι μέλη του εν λόγω οργανισμού ή να τους καλέσει 

να προβούν σε ένορκη δήλωση ενώπιον συμβολαιογράφου σχετικά με την άσκηση του 

συγκεκριμένου επαγγέλματος. Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων 

σε κράτος μέλους του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που 

προσχωρήσει στη ΣΔΣ, ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη 

περίπτωση και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε 

θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι 

σε αντίστοιχα επαγγελματικά μητρώα. Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί 

φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, 

κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία. 

Στην περίπτωση οικονομικών φορέων εγκατεστημένων σε κράτος μέλους του 

Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ) ή σε τρίτες χώρες που προσχωρήσει στη ΣΔΣ, 

ή σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην προηγούμενη περίπτωση και έχουν συνάψει 

διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης 

δημοσίων συμβάσεων, απαιτείται να είναι εγγεγραμμένοι σε αντίστοιχα επαγγελματικά 

μητρώα. 

Οι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα οικονομικοί φορείς θα πρέπει να είναι εγγεγραμμένοι 
στο οικείο επαγγελματικό μητρώο, εφόσον, κατά την κείμενη νομοθεσία, απαιτείται η 
εγγραφή τους για την υπό ανάθεση υπηρεσία. Στην περίπτωση ένωσης οικονομικών 
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φορέων η καταλληλόλητα άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας απαιτείται να 
καλύπτεται αθροιστικά από όλα τα μέλη της ένωσης 
 
Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια   
 
Όσον αφορά την οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια για την παρούσα 
διαδικασία σύναψης σύμβασης, οι οικονομικοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν μέσο 
γενικό, ετήσιο κύκλο εργασιών για τις χρήσεις 2019, 2020, 2021 ίσο ή μεγαλύτερο από 
το 200% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης, χωρίς Φ.Π.Α. και μη 
συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης. 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις 
καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 
Σε περίπτωση που ο υποψήφιος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο 
των τριών διαχειριστικών χρήσεων, θα πρέπει να πληροί το ελάχιστο ως άνω επίπεδο 
χρηματοοικονομικής επάρκειας για όσες κλεισμένες διαχειριστικές χρήσεις 
δραστηριοποιείται συναρτήσει της έναρξης των δραστηριοτήτων του. 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις 
καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 
 
Τεχνική και επαγγελματική ικανότητα  
 
Α) Ο οικονομικός φορέας πρέπει κατά τα τελευταία τρία (3) έτη πριν από την 
καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών του παρόντος διαγωνισμού, να 
έχει υλοποιήσει επιτυχώς τουλάχιστον τα ακόλουθα: 
 
A1) Από ένα έως τρία έργα με αντικείμενο την ανάπτυξη ή συντήρηση πληροφοριακών 
συστημάτων, στον Δημόσιο ή /και ιδιωτικού Τομέα, συνολικού αθροιστικά 
προϋπολογισμού ίσου ή μεγαλύτερου από το 200% της εκτιμώμενης αξίας της 
σύμβασης χωρίς ΦΠΑ, μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος προαίρεσης, τα 
οποία, αθροιστικά, πρέπει να καλύπτουν το σύνολο των παρακάτω λειτουργιών και 
χαρακτηριστικών: 
 

 Σάρωσης, Αναγνώρισης και Βαθμολόγησης γραπτών διαγωνισμών.  
 Διενέργειας, βαθμολόγησης και αξιολόγησης τουλάχιστον 5 διαγωνισμών σε 

Εθνικό Επίπεδο ή στο εξωτερικό. 
 

Α2) Τουλάχιστον ένα έργο με αντικείμενο την ανάπτυξη ή συντήρηση ολοκληρωμένων 
διαδικτυακών πληροφοριακών συστημάτων που θα πρέπει να λειτουργεί σε περιβάλλον 
όμοιο με το περιβάλλον λειτουργίας του Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος 
του Α.Σ.Ε.Π. και συγκεκριμένα: 
 
- Περιβάλλον βάσης δεδομένων: Oracle RDBMS & MS SQL 
- Περιβάλλον Application Server: Oracle Weblogic και Tomcat 
- Περιβάλλον Σάρωσης ABBYY FlexiCapture 
- Περιβάλλον διαχείρισης εγγράφων & ροών εργασίας 
 
Σε περίπτωση Ένωσης θα πρέπει το ποσοστό συμμετοχής του οικονομικού φορέα να 
είναι μεγαλύτερο ή ίσο του 50%. 
 
Β) Ο οικονομικός φορέας πρέπει να διαθέτει ανθρώπινο δυναμικό ικανό να φέρει σε 
πέρας επιτυχώς τις απαιτήσεις του Έργου, σε όρους απαιτούμενης εξειδίκευσης, 
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επαγγελματικών προσόντων και εμπειρίας. Ειδικότερα, απαιτείται να διαθέτει ομάδα 
έργου με τα κάτωθι τουλάχιστον στελέχη: 
 
1. Διευθυντής έργου, ο οποίος να διαθέτει Πανεπιστημιακό Τίτλο Σπουδών 
Πληροφορικής/Θετικής κατεύθυνσης και τουλάχιστον 10 έτη επαγγελματική εμπειρία 
σε Διαχείριση Έργων Πληροφορικής. Θα πρέπει να διαθέτει πιστοποίηση από 
αναγνωρισμένο οργανισμό. 
 
2. Αναπληρωτή Διευθυντή έργου, ο οποίος να διαθέτει Πανεπιστημιακό Τίτλο Σπουδών 
Πληροφορικής/Θετικής κατεύθυνσης και τουλάχιστον 5 έτη επαγγελματική εμπειρία σε 
Διαχείριση Έργων Πληροφορικής. 
 
3. Ένας Μηχανικός Πληροφορικής με τουλάχιστον 3ετή επαγγελματική εμπειρία σε 
ανάπτυξη συστήματος Σάρωσης, Αναγνώρισης και Βαθμολόγησης για επιλογή 
προσωπικού, μέσω των οποίων έχουν διενεργηθεί τουλάχιστον πέντε διαγωνισμοί σε 
εθνικό επίπεδο (στην Ελλάδα) είτε στο εξωτερικό. 
 
4. Υπεύθυνος Εκπαίδευσης με τουλάχιστον 5ετή επαγγελματική εμπειρία σε 
εκπαιδεύσεις στα πλαίσια έργων πληροφορικής. 
 
5. Υπεύθυνος Υποστήριξης με τουλάχιστον 5ετή επαγγελματική εμπειρία σε παροχή 
υπηρεσιών υποστήριξης εφαρμογών (Help Desk) σε έργα πληροφορικής. 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων, οι παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις 
καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη της ένωσης. 
 

Πρότυπα διασφάλισης ποιότητας και ασφάλειας πληροφοριών 

Οι οικονομικοί φορείς (σε περίπτωση ένωσης, κάθε μέλος αυτής) για την παρούσα 

διαδικασία σύναψης σύμβασης, οφείλουν να διαθέτουν στον τομέα της υλοποίησης και 

διαχείρισης έργων πληροφορικής τουλάχιστον: 

 Πιστοποιητικό ISO 9001:2015 ή ισοδύναμο, ή ισοδύναμο πιστοποιητικό από 

οργανισμούς εδρεύοντες σε άλλα κράτη μέλη, εν ισχύ, από διαπιστευμένο 

οργανισμό για σχεδιασμό και ανάπτυξη λογισμικού και υλοποίηση έργων 

πληροφορικής. 

 Πιστοποιητικό ISO 27001:2013 ή ισοδύναμο, ή ισοδύναμο πιστοποιητικό από 

οργανισμούς εδρεύοντες σε άλλα κράτη μέλη, εν ισχύ, από διαπιστευμένο 

οργανισμό για σχεδιασμό και υλοποίηση έργων πληροφορικής. 

 Πιστοποιητικό ISO 22301:2012 ή ισοδύναμο, ή ισοδύναμο πιστοποιητικό από 

οργανισμούς εδρεύοντες σε άλλα κράτη μέλη, εν ισχύ, από διαπιστευμένο 

οργανισμό για σχεδιασμό και ανάπτυξη λογισμικού και υλοποίηση έργων 

πληροφορικής. 

 

Η αναθέτουσα αρχή αναγνωρίζει ισοδύναμα πιστοποιητικά που έχουν εκδοθεί από 

φορείς διαπιστευμένους από ισοδύναμους Οργανισμούς διαπίστευσης, εδρεύοντες και 

σε άλλα κράτη - μέλη. Επίσης, κάνει δεκτά άλλα αποδεικτικά στοιχεία για ισοδύναμα 

μέτρα διασφάλισης ποιότητας, εφόσον ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας δεν είχε 

τη δυνατότητα να αποκτήσει τα εν λόγω πιστοποιητικά εντός των σχετικών 

προθεσμιών για λόγους για τους οποίους δεν ευθύνεται ο ίδιος, υπό την προϋπόθεση 
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ότι ο οικονομικός φορέας αποδεικνύει ότι τα προτεινόμενα μέτρα διασφάλισης 

ποιότητας πληρούν τα απαιτούμενα πρότυπα διασφάλισης ποιότητας. 

 
Προθεσμία παραλαβής των προσφορών ή των αιτήσεων συμμετοχής 
Ημερομηνία: 25-07-2022 
Τοπική ώρα: 11:00 π.μ 
 
Γλώσσες στις οποίες μπορούν να υποβληθούν οι προσφορές ή οι αιτήσεις 
συμμετοχής:  
Ελληνικά 
 
Αποσφράγιση των προσφορών 
Ημερομηνία:29/07/2022 
Τοπική ώρα: 11:00 π.μ. 
Προθεσμία για την υποβολή διευκρινίσεων επί των όρων της διακήρυξης: Ημερομηνία: 
15-07-2022 
 
Συμπληρωματικές πληροφορίες: 
 
Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, 
κατατίθεται από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική 
επιστολή συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των 2.520,00€ (το 2% της εκτιμώμενης 
αξίας της σύμβασης, χωρίς ΦΠΑ και μη συμπεριλαμβανομένου του δικαιώματος 
προαίρεσης). 
 
 
 

                                                                                  Ο Πρόεδρος 
 
 
 
 
 
 
 

Αθανάσιος Παπαϊωάννου 
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